AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Extraordinario de fecha 10 de Junio de 2019

En Marcalain (Juslapeña), a 10 de junio de 2019 en el Salón de Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 9:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Extraordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:

Alcalde: D. PABLO ROTA ARRIETA (Agrupación Arranomendi)

Concejales:

D. JOSE IGNACIO SUBIZA ATAUN  (Agrupación Arranomendi)

D.RUBEN URRIZA ESLAVA (Agrupación Arranomendi)
Dª IRANZU ZABALZA VIZCAY (Agrupación Arranomendi)

Dª AMALIA ZABALZA MILAGROS   (Por Juslapeña Gatik )

1º-Aprobación Definitiva Expediente de Cuentas correspondiente al Ejercicio Económico 2018 

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal. 

Visto que en Comisión de Cuentas, se informo favorablemente a la aprobación de las Cuentas correspondientes al Ejercicio 2018.
Habiendo sido sometido el citado expediente a exposición pública durante el plazo de 15 días a efectos de ser examinadas y presentación de alegaciones de conformidad con el Artículo 242 de la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo de Haciendas Locales.
Transcurrido el plazo perentorio de 15 días, sin haberse presentado alegaciones

Una vez leía la misma toma la palabra Doña Amalia Zabalza Milagros, comenta  si una vez transcurrido el periodo de exposición pública y no habiéndose presentado alegaciones se entiende aprobado definitivamente .Por el Secretario se le comenta que no.
A continuación se somete a votación .Vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Doña Iranzu Zabalza Vizcay,  Don Ruben Urriza Eslava y Don José Ignacio Subiza Ataun, vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros por lo que queda aprobado, lo siguiente:
1º-Aprobar definitivamente el expediente contable correspondiente al ejercicio de 2018, acordándose igualmente su remisión al Departamento de Administración local por el sistema Idecal.
2º.- Adjudicación del aprovechamiento Forestal en los parajes de San Urban Aldea, Bagako Lepoa

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

.- Visto el contenido de la Resolución  del Director de Servicio de Medio Natural por la que se autoriza al Ayuntamiento del Valle de Juslapeña un aprovechamiento Forestal en los Parajes de San Urban Aldea ,Bagoko Lepo con un volumen total de 4181 m3 ,con una valoración de  104.525 euros ( IVA no incluido )
- Visto el contenido de la documentación que consta en el Expediente, Pliego de Condiciones Administrativas, y Pliego de Condiciones Técnicas
.- Visto el contenido de la Normativa aplicable:
Artículo 47.-2 i), Ley 7/85 de Bases del Régimen Local.
Artículos 131, 143, 163, 166, 170, 229, y demás concordantes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.
Artículos 205 a 213 y concordantes del Decreto Foral 280/90 Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra.
Disposición Adicional 5ª de la Ley Foral 11/2004 de Actualización del Régimen Local de Navarra.
.- Visto el contenido del Informe Jurídico que consta en el Expediente, en el que se determina la tramitación a seguir.
Una vez convocado pública subasta en el Portal de Contratación y Boletín Oficial de Navarra
Conocida la única oferta presentada:
-Smurfit Kappa que asciende a  132.634 euros (IVA no incluido)
A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Don Ruben Urriza Eslava, Doña Iranzu Zabalza Vizcay y Doña Amalia Zabalza Milagros, por lo que queda aprobado lo siguiente:
PRIMERO.- Adjudicar a Smurfit Kappa  el aprovechamiento maderable  en los parajes de San Urban Aldea,Bagoko Lepoa  por un importe de 132.634 euros  ( IVA no incluido)
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a los representantes de Smurfit Kappa, instándole  para que en el plazo de quince días hábiles presente fianza definitiva por el importe del 4% del precio de adjudicación.
TECERO.-Facultar a Don Pablo Rota Arrieta en su calidad  de Alcalde del Ayuntamiento  para que firme el contrato
3º.- Aprobación inicial modificación presupuestaria obras de Reforma de la Casa Consistorial 

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto que se hace necesario hacer frente a tres facturas   relativa a  las obras de  Reforma de la Casa Consistorial del Ayuntamiento del Valle de Juslapeña (dos de obra por importes de 36351,30 euros y 30463,50 euros y una de dirección facultativa 3422,49 euros).
Reseñar que se trata de facturas que estaban previstas en el proyecto inicial y no supone un aumento del gasto.

Se trata de hacer frente a estas facturas  en el ejercicio 2019 y no existe consignación presupuestaria (se han retrasado las obras al ejercicio 2019).
Visto que no existe consignación presupuestaria  y es necesario tramitar modificación presupuestaria (Crédito Extraordinario) 

Visto que se podrá financiar  con cargo al Remanente líquido  de Tesorería, con nuevos o mayores ingresos  (subvención PIL).
Visto que la modificación que se pretende cumple  con los requisitos del artículo 32  y, en su caso, de la Disposición Adicional sexta de la Ley Orgánica  2/2012,de 27 de abril ,de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad financiera ,prorrogada para el ejercicio 2019 por el Real Decreto Ley  1/2018.
Visto que los expedientes de  concesión de Créditos Extraordinarios  exigen la aprobación por el pleno de la corporación  ,con sujeción a los mismos trámites y requisitos sobre información ,reclamación y publicidad que el presupuesto municipal , de conformidad con lo establecido en el artículo 214 de la Ley Foral  2/1995 ,de 10 de marzo de Haciendas locales de Navarra

Considerando que de conformidad con lo establecido en el artículo 202.1 de la Ley Foral que nos ocupa el acuerdo de aprobación inicial debe exponerse al publico por plazo mínimo de quince días hábiles, mediante anuncios en el Boletín Oficial de Navarra y en el tablón de edictos del Ayuntamiento para que los vecinos puedan examinar el expediente y formular las reclamaciones que estimen oportunas.

Considerando que en el supuesto de que no se presenten reclamaciones no será necesaria la adopción de nuevo acuerdo, extendiéndose a tales efectos certificación acreditativa de tal extremo por la Secretaria General.
Leía la misma toma la palabra Doña Amalia Zabalza Milagros expone que se pretende modificar 70237,29 euros .Reseña que en el presupuesto que se acompaña con las cuentas, las previsiones definitivas de la casa consistorial  son de 178 ocho mil y pico sin contar con la dirección facultativa  y redacción del proyecto

Durante el año 2018 se supone que hemos pagado 88 930,87 euros, se supone, no se supone porque en la partida aparece como pendiente, serán facturas reconocidas que no se ha hecho el pago, pregunta si las facturas están en el Ayuntamiento a lo que se le contesta por el Sr Secretario que sí.

Esta modificación pregunta Doña Amalia si se hace porque las facturas tienen fecha del año 2019 , a lo que se le contesta por el Sr Secretario que sí .Pregunta Doña Amalia si tenemos un presupuesto de gasto definitivo de 178 mil y pico euros y con lo pagado nos queda pendientes 89 y pico mil ahora modificamos 70237,29 euros

Pregunta Doña Amalia si quedan pendientes 20000 euros .Se le contesta por el Sr Secretario que no, que se adjudicaron las obras a la baja, y que es el importe de la baja.

A su vez pregunta pregunta Doña Amalia si hemos cobrado ya la subvención o si va en función de las facturas.
Contesta el Sr Secretario que con el acta de replanteo e inicio de obras nos dieron una cantidad correspondiente al 60% ,en la mitad de las obras enviamos certificación parcial y factura y nos dieron sobre un 20% y ahora hemos remitido el acta de recepción  ,documentación final y estamos a la espera que nos paguen el resto

Pregunta Doña Amalia en base al presupuesto o en base a las facturas se le contesta el Secretario en base a la adjudicación se fijo una cantidad máxima subvencionable Se remitió el acuerdo de adjudicación  y el proyecto y con eso fijaron la cantidad máxima incluida la dirección facultativa y redacción del proyecto

A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Doña Iranzu Zabalza Vizcay, Don José Ignacio Subiza Ataun  y Don Ruben Urriza Eslava, se abstiene Doña Amalia Zabalza Milagros, por lo que queda aprobado, lo siguiente:

Primero.-La aprobación inicial del expediente de modificación del presupuesto  1/2019(crédito extraordinario)

PARTIDA Gastos  9200 622         OBRAS REFORMA CASA CONSISTORIAL con importe  70237,29
PARTIDA Ingresos 70237,29 euros                 

Segundo.- El incremento de gasto presupuesto se financia mediante  remanente líquido de Tesorería  70.237,29 euros 

Tercero-Publicar el presente acuerdo en el Boletin oficial de Navarra  y en el Tablón de edictos del Ayuntamiento para que los vecinos puedan examinar el expediente y formular las reclamaciones que estimen pertinentes, durante los quince días Hábiles siguientes a la publicación.

Cuarto-El presente acuerdo se entenderá elevado automáticamente a definitivo en el caso de que no se presenten reclamaciones durante el trámite de exposición pública.

Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 9:15 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 
